



# 美学教育促进学生全面发展

近日,第23中学区携手石岛芬芳斥山儿童服务站开展“彩色童年——儿童美育服务项目中国风系列青花之恋”专题活动。

本次活动主题是中国风系列青花之恋专题活动,青花是我国最具民族特色的瓷器装饰,是釉下彩瓷的一种,也是我国陶瓷装饰中较早发明的方法之一。孩子们把对青花瓷的喜爱之情融入到创作当中,活动中,孩子们认真描画着图案,一丝不苟。本次青花系列手工制作活动,极大地激发了孩子们的兴趣。孩子们认真观察青花瓷的图案,充分发挥自己的想象,用自己的双手制作出了许多优秀的手工作品。

通过对中国国粹青花瓷的手工模仿制作,孩子们对于青花瓷的认识增强了,本系列活动的开展,培养了孩子们的观察能力,动手能力和创新精神。期待孩子们在服务站度过美好的假期,在未来的人生路上收获更多的精彩。

(谷大鹏 孙英平)



## 府新小学志愿分队开展志愿活动

7月28日,府新小学20位教师,分成四组,分别与城市执法局的执法人员对接,对我市城区四处执法难度较大地区的不文明行为进行劝导。发现乱摆乱晒的行为,及时寻找物主,帮助收拾;发现有流动摊贩不在规定区域摆摊,进行劝阻,引导他们到指定摆摊地点;遇到市民车辆乱

摆放时,立即帮助市民摆放整齐。在活动开展中同时向市民宣传文明生活理念,引导居民积极参与到社区环境整治中,为创建全国文明城市、国家卫生城市凝聚力量。

此次活动,通过志愿者们努力将周边的环境维护得更加整洁有序,也让附近市民对

创建文明城有了进一步的认识,大家纷纷表示要为创建文明城尽一份微薄之力,共创文明之城。文明是最美丽的风景线,是城市最靓的颜值。建设高素质高颜值的荣成,需要人人参与,文明齐动手,让文明成为最美风景。

(邹晓)

## 文明城市齐参与 小小拍客在行动

为丰富学生暑期生活,提高学生社会实践能力,近日,荣成市幸福街小学举行“小小拍客在行动”主题活动,用手机记录下自己身边的不文明行为和美好瞬间。

活动中,幸福街小学组织同学们走进社区,用手机拍摄违规停车、随地吐痰、乱扔烟头等不文明行为,并通过联系物业、一对一宣传、现场引导等形式,带动社区居民抵制不文明行为,让文明成为一种“习惯”。

“怎么才能拍出好看的照片,选取角度很重要……”指导教师就地取材,指导学生利用水洼进行仰角拍摄,利用全景移动镜头拍摄一画两人,利用背景模糊特效突出拍摄主题。在老师的现场拍摄示范教学下,同学们纷纷用手机记录下社区的美好瞬间。

收集了大量的素材后,指导教师为学生详细讲解剪辑素材、添加文字、导出视频等“文明社区”主题宣传片制作方法,并帮

助学生解决视频制作难题。在老师的帮助下,同学们顺利完成视频制作工作,并将作品分享到抖音或朋友圈中进行宣传。

活动结束后,同学们纷纷表示,此次活动不仅提升了自身的社会实践能力,更帮助自身树立了社会主人翁意识,提高了社会责任感。接下来,将通过小手拉大手,引导更多的人践行文明行为规范,共同为荣成市的文明建设贡献力量。

(孔玲凤 孔丽娟)

## 清扫楼道齐动手 助力创城进行时

为进一步营造干净、整洁、舒适的居住环境,努力打造星级信用楼道,近日崖头街道南山社区黎明西区23号楼的居民在楼长、楼栋长的带动下,自发组织起来开展了“楼道是我家,洁净靠大家”的楼道环境整治活动,助力文明城市创建。

楼长刘新莲给大家宣读了《创建文明楼道明白纸》,向大家介绍了要达到星级楼道的标准。

1、洁净楼道 健康舒适。保

持楼道清洁卫生,营造良好的生活空间。

2、规范停车 畅通无阻。请将您的爱车停放在规划的停车线内,车头方向尽量保持一致。

3、文明晾晒 你我做起。公共场所私拉绳索、放置晾衣架等不仅有碍瞻观,还容易出现脱落、丢失等现象,请各位居民及时收起。

随后大家首先对楼道、消防通道等公共区域的乱堆放的自

行车、纸箱等杂物进行搬除并打扫,擦拭楼梯扶手和楼宇门,使楼道从里到外,从上到下变得既干净又整洁。

通过此次楼道整治活动,楼道公共环境得到了进一步的改善,下一步希望居民们从自我做起,保持家门口的整洁和楼道的畅通。让我们共同携手,营造干净、整洁的居住环境。

(殷晓宁)

## 信用宣传全覆盖 文明城市人人建

近日,南山社区党委联合市第二实验小学面向师生及家长开展“信用宣传进社区 诚实守信人人”活动。活动现场,社区书记孙浩莹结合当前社区开展的创文明城和新时代文明实践等活动向师生家长普及新版《荣成市城市社区信用管理办法》,如参加社区志愿服务时长累计达到10小时加2分,协助解决小区公共问题、化解邻里纠纷均会有相应信用加分,累计积分50分以上信用等级即为AAA,根据最新信用奖励机制,居民可以享受办理诚信卡免费乘坐公交等优惠……会上小朋友们针对身边的文明和不文明行为踊跃发言。老师和家长对孩子们的表现非常满意,并表示要以身作则,积极参与各类志愿服务活动,给孩子们树立良好的榜样,从小做一个讲诚信的人。

社区网格员深入居民,广泛

宣传信用管理办法,发放创城倡议书,告知居民相应信用奖惩措施:积极参与楼道环境整治、清理公共区域积雪均可享受相应信用加分,而占用消防通道、私搭乱建、寻衅滋事将会受到相应信用惩处,当信用积分下降到一定程度时对本人行、贷款等方面会造成诸多不便,还会影响子女升学、就业。居民一致认为诚信文明是我市的一块金字招牌,“讲文明,树新风”从我做起,文明城市创建人人有责,文明城市人人共享。

从“不敢失信”到“不愿失信”再到“不能失信”,南山社区信用建设初见成效,当前“争当诚实守信居民”的观念已深入人心,信用治理也有力地推动着居民积极参与到全国文明城市创建等各项活动中来,人人有责,人人尽责,人人享有的社区治理格局正加快形成。

(于志强)

## 学习信用新办法 争做文明好市民

诚实守信是中华民族的传统美德,它早已融入我们民族的血液中。随着新的《荣成市城市社区信用管理办法》的出台,为了继续弘扬重信践诺的传统美德,加快推进辖区信用文化体系建设,提升社区居民对于新的信用管理办法的认识率、知晓率,近日崖头社区党总支组织开展了“学习信用新办法 争做文明好市民”信用宣传活动。

活动邀请了辖区经常参

与社区活动的居民,由社区信用管理员为大家讲解信用新办法的具体内容并发放信用新指标文件资料,针对居民关心的如参与社区志愿服务活动等具体问题进行现场答疑解惑等。通过本次活动,崖头社区营造了诚实守信的良好社区氛围,进一步推动了社区信用体系建设,并为第六届文明城创建工作提供了助力。

(石宣)

## 学习信用管理条例 促进创城文明之风

为强化社区居民守信用、用信用”的意识,提高信用知识普及率,营造诚实守信的社会氛围,推动争创全国文明城市,近日,得润社区党委组织社区居民学习和践行新的信用管理办法和条例。

社区工作人员带领大家逐条学习了居民信用指标编码,以参与创城建设为例,针对积极参与志愿服务活动,配合清理菜园、杂物等对应各项指标,让居民更加清晰

地了解个人信用的各项加分、减分事项及其分值,同时呼吁大家争做守法诚信的践行者和传播者。

此次活动不仅提升了信用体系建设的知晓率,增强了社区居民的信用意识,让诚实守信深入人心,同时对推动创建全国文明城市起到了积极作用,营造了讲诚信、守信用的浓厚氛围。

(许肖艺)